






















































Udvendig gående skydedør 
 

 

        
 

1. Brug aldrig meget kraft, hvis grebet går stramt. Kontrollér at 
anslag mellem ramme og karmen er lige, hvilket er yderst 
vigtig for korrekt funktion. Lige anslag ses ved, at hagerne 
rammer slutblik i top og bund samtidig, når døren lukkes. 
 

2. Ved døre med cylinder, må grebet og dør ikke benyttes med 
cylinderen i låst tilstand. 

 

  

 

 

 

 
 

3. Hold løbeskinnen og alle false fri for aflejringer og snavs – især rester af cement og puds. Undgå at 
beslaget får kontakt med syreholdige rengøringsmidler. 
Hold låsedele fri for snavs. 
 

4. Paskvil smøres med syrefri olie under gentagen aktivering. Der smøres efter behov dog mindst 1 gang 
årligt. Intervallet mellem smøring forøges når skydedøren er monteret på udsatte steder som f.eks. ved 
havet eller ved forurenende industri. 
 

5. Undgå at ramme beslagene når døren males/behandles.  
 



Montering af dørblad på 
skydedør 
 

 

Når dørbladet hænges på, er det vigtigt, at hjulene placeres korrekt på bundtrinets kørerille.  
Hvis hjulene ikke er placeret korrekt, kan dørbladet måske køre(evt. dårligt), men døren kan ikke 
lukkes helt.  
 

NB: Kontrollér altid efter endt montage, at døren kører og lukker korrekt. 

 

Korrekt placering af hjulene opnås på følgende måde: 

1. Hjulene på dørbladet skubbes længst ind mod indvendig side, se Figur 1 
 

2. Hjulene låses i denne position ved at trykke hjulet i enden med den lille pal, op i hjulhuset, 
se Figur 2 
 

3. Dørbladet løftes ind på plads, således at hjulene lander midt over kørerillen. Når hjulene 
placeres over kørerillen frigøres hjulene automatisk 
 

4. Styrebeslag i top monteres og det kontrolleres at døren kører og lukker korrekt 
 

5. Afdækninger mm. monteres 
Endekapper må først monteres når døren er monteret og funktionen kontrolleret. 
 

 
Figur 1 - hjulene skubbes ind mod indvendig side 

 

 
Figur 2 - Hjulene låses ved at trykke hjulet, ved den lille pal, op 

i hjulhuset 

Montering af endekapper:   
Endekappen på rammen bankes på og fikseres med en skrue nederst. 
På karmen bankes ende kappen på og skal IKKE fikseres med skrue. 
 

Justering af styr: 
Ved behov for at højdejustere styret i top eller bund, kan det gøres med en flad 11 nøgle. 

 


